

As Compras e a Gestão de Materiais Especificidades na Administração Pública

ERRATA

Pág. 208 (último parágrafo), na linha 30 onde se lê *acordo quadro aberto* deve ler-se *acordo quadro fechado*, na linha 32 onde se lê *acordo quadro fechado* deve ler-se *acordo quadro aberto*.